

恩平市市场监督管理局

祝贺信

中国食品安全报社：

值此贵社创刊三十周年庆典之际，恩平市市场监督管理局谨代表全局干部职工，向贵社致以最热烈的祝贺与最美好的祝愿！并向长期以来致力于食品安全新闻宣传、大力支持恩平食品安全工作的记者朋友们，表示最诚挚的感谢与最崇高的敬意！

三十载风雨兼程，贵社不忘初心，始终坚守食品安全宣传阵地，以专业的视角和权威的声音，传播食品安全知识，弘扬食品安全文化，成功搭建起政府、监管部门、企业及消费者之间的沟通桥梁。贵社的新闻宣传平台，既是食品安全信息的“传播者”，也是公众关切的“回应者”，为推动全国食品安全治理水平的提升作出了重要贡献。

近年来，恩平市市场监管系统在上级部门的坚强领导下，认真贯彻食品安全法律法规，严格落实“四个最严”要求，不断强化监管创新、风险防控和行业发展，食品安全形势总体稳定向好。在此过程中，贵社对恩平在食品安全监管、专项整治、智慧监管等方面的积极探索与实践给

予了高度关注与深入报道，特别是在食品安全责任落实、食品安全示范创建等关键环节，通过专题策划和深度报道，为恩平经验的推广与传播提供了有力支持，成为推动恩平食品安全治理体系和治理能力现代化的重要力量。

展望未来，我们期待贵社继续发挥行业引领作用，在凝聚社会共识、传播先进监管经验、服务食品产业高质量发展等方面展现更大作为。恩平市市场监督管理局愿与贵社深化合作，携手共进，共同筑牢食品安全防线，为恩平经济社会发展和人民群众饮食安全作出新的更大贡献。

衷心祝愿中国食品安全报社在新的发展阶段事业蒸蒸日上，再创辉煌！

恩平市市场监督管理局

2025年4月25日